
ESTADO DE RONDÔNIA 
MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE 
PODER LEGISLATIVO 
Gabinete da Presidência 

 

  

Ata da 35ª Sessão Ordinária – 16 de outubro de 2023 – 18:00 horas 
2º Período Legislativo 
3ª Sessão Legislativa 

10ª Legislatura 
Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste – RO 

 
Aos dezesseis dias do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e três (16/10/2023), às 
18h00min, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente José Wilson dos 
Santos, Secretários José Antônio J. dos Santos e Arlindo B. Neto na presença dos edis: 
Mauro Cesar N. dos Santos, Reginaldo Almiro da Costa, Serli Matt, Sivair Jose Alves e Vini-
cius Ferreira Barbosa, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, 
declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos 
com a aprovação da Ata sessão anterior (34ª ordinária), lido as matérias constantes da pau-
ta do seguinte: Of. 04/Sefaz/balancetes mês 07 e 08/executivo; PROJETO DE LEI Nº 84/23 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FAZER PERMUTA DE IMÓVEL, PARA 
AMPLIAÇÃO DO PARQUE DE EXPOSIÇÃO”; PROJETO DE LEI Nº 86/2023 “AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DESAFETAR O IMÓVEL LOTE 40-A1/1-A, NA FRA-
ÇÃO DE 2,4200 HÁ”; PROJETO DE LEI Nº 87/23 “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉ-
DITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO ORÇAMENTO 
VIGENTE (486.565,86 semusa)”; PROJETO DE LEI Nº 88/23 “DISPÕE SOBRE AUTORI-
ZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE FOMENTO PARA 
REPASSE DE VALOR À LIGA INDEPENDENTE DE MOTOCROS DO ESTADO DE RON-
DÔNIA – LIMERO”. PEQUENO EXPEDIENTE fez uso da palavra edil Jose Antônio, fez 
relato de sua viagem a Brasília e a Porto Velho em busca de recursos para aquisição de 
tratores de pneus e equipamentos para atender a agricultura, agradeceu ao deputado Laerte 
Gomes e ao Prefeito pelo apoio. ORDEM DO DIA Projeto de Lei 84 aprovado o Regime de 
Urgência, em ato continuo o Projeto foi aprovado em única votação, por maioria de votos, 
tendo um voto contra do edil Vinicius; Projeto de Lei 86 aprovado o Regime de Urgência, 
após discutido foi aprovado em única votação por maioria de votos, tendo um voto contra do 
edil Vinicius; Projeto de Lei 87 aprovado o Regime de Urgência, em ato continuo foi apro-
vado em única votação, por unanimidade; Projeto de Lei 88 aprovado o Regime de Urgên-
cia, após discutido foi aprovado em única votação, por unanimidade. GRANDE EXPEDIEN-
TE (dez minutos com aparte) Reginaldo parabenizou aos professores pelo seu dia e toda 
equipe pedagógica, fez menção de sua trajetória como professor e do orgulho em exercer a 
função nobre de professor. Vinicius justificou seu voto contra nos projetos constantes da 
pauta, sobre a permuta de imóvel ao parque de exposição. Mauro agradeceu trabalhos rea-
lizados nas linhas vicinais, fez relato de sua viagem a Brasília, lamentou sobre a guerra que 
está acontecendo no Oriente Médio e na Ucrânia e das pessoas que perderam suas vidas. 
Arlindo comentou sobre projetos aprovados na sessão e esclareceu sobre a data que os 
projetos foram protocolados na Casa. Aldair comentou sobre o campeonato de futebol de 
campo e da importância para a população, falou também sobre a tramitação dos projetos na 
Casa, cumprindo sempre a forma regimental, foi aparteado pelo edil Jose Wilson. Jose An-
tônio parabenizou a Secretaria de Ação Social e toda equipe pela realização os festejos de 
comemoração ao dia das crianças, falou sobre projetos aprovados na pauta, foi aparteado 
pelo edil Jose Wilson. Os trabalhos encontram-se registrados em atas e publicados nas re-
des sociais, agradeceu a proteção de Deus e encerrou os trabalhos. 


